

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО  
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
1 октября 1930 года

№ 5 (12453) Пятница, 7 января 1977 года

Цена 2 коп.

## Результат ритмичности

По-ударному продолжает трудиться и в первые дни нового года комсомольско-молодежная бригада электрослесарей завода «Красный Октябрь», возглавляемая Петром Бондаренко. За три дня работы собран 61 электродвигатель при плане 36.

Это результат ритмичной работы: план перевыполняется коллективом из месяца в месяц, и бригада трудится сейчас в счет ноября нынешнего года.

Н. ТЕРЕХОВА.

# ПЯТИЛЕТКА — ГОД ВТОРОЙ

## СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕДОВЫХ БРИГАД УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Коллективы наших бригад успешно завершили первый год десятой пятилетки. Принятые социалистические обязательства — добыть в 1976 году по 1 миллиону тонн угля — выполнены досрочно.

Мы трудимся в различных угольных бассейнах страны, но нас объединяет единая цель — успешно выполнить задачи, поставленные перед работниками угольной промышленности XXV съездом Коммунистической партии Советского Союза: добывать угля больше, лучшего качества, с меньшими затратами.

Стремясь претворить в жизнь указания Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС о дальнейшем повышении эффективности и качества работы, мы решили ознаменовать 60-летие Великого Октября новыми успехами в труде — завершить к этой знаменательной дате выполнение двухлетнего плана и добыть с начала пятилетки каждой бригадой по 2 миллиона тонн угля.

С учетом горнотехнических условий наши коллективы в 1977 году намечают следующие рубежи:

по бригаде, возглавляемой Г. Н. Смирновым, — добыть 1 миллион 50 тысяч тонн угля, обеспечить среднесуточную производительность труда рабочего 1400 тонн, за счет снижения расхода материалов и электроэнергии сэкономить 20 тыс. рублей, уменьшить потери при выемке угля на 1 процент;

по бригаде В. Г. Мурвено — добыть 1 миллион тонн антрацита, обеспечить среднесуточную производительность труда рабочего не менее 800 тонн, за счет лучшего использования техники, экономного расходования материалов и запасных ча-

стей получить экономию 50 тыс. рублей;

по бригаде М. П. Чиха — добыть 1 миллион 50 тысяч тонн антрацита, довести производительность труда рабочего до 480 тонн в месяц, сэкономить 25 тыс. рублей и отработать на сбереженных материалах не менее 10 дней;

по бригаде А. Я. Колесникова — добыть 1 миллион тонн угля, довести производительность труда рабочего до 600 тонн в месяц, от снижения себестоимости угля сэкономить 150 тыс. рублей, снизить зольность добываемого топлива на 0,1 процента;

по бригаде Е. С. Мусохранова — добыть 1 миллион 50 тысяч тонн угля, обеспечить производительность на каждого рабочего не менее 1000 тонн угля в месяц, рачительно использовать материалы, электроэнергию и сэкономить 5 тыс. рублей, снизить потери при выемке угля на 1 процент.

Наши коллективы будут бережно использовать горную технику, развивать рационализаторскую работу, передавать свой опыт молодым рабочим, повышать технический и

экономический уровень. Коллективы бригад, руководимые Г. Н. Смирновым и Е. С. Мусохрановым, решили расширить коллективное наставничество, оказать помощь бригаде Р. Х. Мингулова с шахты «Юбилейная» по достижению в 1977 году миллионного рубежа по добыче угля.

Мы хорошо понимаем, что еще не все шахтерские коллективы сегодня могут принять такие обязательства, однако в каждом забое, на каждом рабочем месте имеются возможности совершенствования технологии производства и организации труда, повышения профессионального мастерства и слаженности в работе и на этой основе дальнейшего увеличения добычи угля и улучшения качественных показателей.

Мы обращаемся ко всем рабочим, бригадирам, мастерам, инженерно-техническим работникам предприятий угольной промышленности еще шире развернуть социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября и досрочное выполнение заданий второго года десятой пятилетки.

По поручению коллективов бригад: Г. СМОРНОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Юбилейная» производственного объединения «Гидроуголь», Герой Социалистического Труда; В. МУРВЕНКО — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Красный партизан» производственного объединения «Свердловантрацит», Герой Социалистического Труда; М. ЧИХ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Майская» производственного объединения «Ростовуголь», Герой Социалистического Труда; А. КОЛЕСНИКОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Молодогвардейская» производственного объединения «Краснодонуголь», Герой Социалистического Труда; Е. МУСОХРАНОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя шахты «Юбилейная» производственного объединения «Гидроуголь», кавалер ордена Ленина, почетный шахтер.

(ТАСС)

## Сегодня на КСК



### Одна за двоих

Всего год трудится на камвольно-суконном комбинате комсомолецка Тая Кондакова. Но из города Иванова она пришла с богатым опы-

том работы и сразу показала себя в деле. План 1976 года она выполнила еще восьмого октября, а до конца года выдала дополнительно 4761 килограмм однониточной пряжи. Причем первым сортом сдано 98 процентов продукции при плане 93 процента.

В середине года Тая начала работать на трех машинах, вдвое превыполнив норму. А перед самым Новым годом молодая прядильщица вышла с новой инициативой: выполнить за пятилетку план двух пятилеток. Трудовой 1977 год она обязалась завершить к 30 июня, а к 60-летию Великого Октября выработать 17790 кг пряжи сверх плана.

С первых дней года Т. Кондакова показывает, что слово ее не расходится с делом: она выполняет норму выработки на 200 и более процентов.

У Тая уже есть последователи. Работница гребенчатального цеха Зоя Петровна Горланова тоже перешла на повышенную зону обслуживания машин и решила два пятилетних задания выполнить за одну, десятую пятилетку.

А. АНДРЕЕВ.

На снимке: Т. Кондакова.

Фото М. Никонса.

## Новоселье у ткачей

В канун Нового года строители Байкаимского СУ и его субподрядные организации порадовали ткачей — они сдали в эксплуатацию помещение для контрольно-чистильного отдела площадью 2592 квадратных метра.

## Конференция читателей

У молодых работниц ткацкого цеха недавно прошла читательская конференция по книге Героя Социалистического Труда, лауреата Государственной премии СССР ткачихи Калининского хлопчатобумажного комбината Л. И. Парфеновой «Я — одна из вас».

В ходе обсуждения были высказаны интерес-

ные мысли о наставниках, роли поммастера и смежного мастера в выполнении плана, о долге и чести рабочего.

Выступившие на конференции Анна Кошелева, Ольга Фрибус и другие говорили о чести и гордости рабочего, который душой болеет за дела бригады, цеха, предприятия.

В. АЛЕКСАНДРОВА.

## Гарантия успеха

В числе первых, кто поддержал инициативу коллективов города выполнить план двух лет к 60-летию Великой Октябрьской социалистической революции, является бригада поммастера ткацкого цеха КСК Бориса Сергеевича Бервинова.

Годовое же задание передовой коллектив решил выполнить ко Дню Конституции СССР. До конца 1977 года будет сотовано 13362 метра суровых тканей, в том числе к юбилею Революции — 11135 метров.

С первых дней года бригада взяла высокий темп. Она вызвала на соревнование бригаду Ю. Я. Шонина, первой поддержавшую инициативу города. Борьба будет упорной и творческой. А творчество — гарантия большого успеха.

В. ФУРМАН.

## Отличилась на конкурсе

Успешно начал работу в новом году коллектив магазина «Заря» орсaproдтоварами «Ленинскуголь». За пять дней сверхплановая выручка составила 3900 рублей.

Хорошо поработали в эти дни продавцы В. Шу-

рыгина, Г. Баяндина, контролер-кассир М. Ф. Чабанова.

А недавно в магазин поступило радостное известие. Победительница городского конкурса «Лучший по профессии» продавец Лариса Жура-

ковская и на областном чемпионате, который проводился в Кемерово, стала чемпионкой Кузбасса в соревновании среди контролеров-кассиров. Лариса привезла домой алую ленту чемпионки и награду: бесплатную туристическую путевку за границу.

Н. РАКИТИНА.





